Θέμα 9ο
Δίνεται η συνάρτηση f : R ( R η οποία είναι γνησίως φθίνουσα στο R. 
α. Να δείξετε ότι f(x) + f(5x) < f(3x) + f(7x), για κάθε x < 0.
β. Δίνεται η συνάρτηση g(x) = f(3x – 2) – f(1 – 2x), x(R. Να δείξετε ότι η g είναι γνησίως 
    φθίνουσα στο R.
γ. Αν f(x) = φ(x + 1) – φ(x), x(R
        i.  Nα λύσετε τις ανισώσεις:
 
1. φ(lnx + 1) > φ(lnx) με φ(1) = φ(2)

2. 
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        ii. Να αποδείξετε ότι 
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, για κάθε x > 0.
δ. Να λύσετε την εξίσωση f(2x) + f(4x) = f(3x) + f(5x).
ε.     i. Να δείξετε ότι η συνάρτηση h(x) = lnx – f(x) είναι γνησίως αύξουσα. 
        ii. Να λύσετε την ανίσωση 2lnx < 2 + f(x2), αν ισχύει ότι f(1) = - 2.
Λύση
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